
 Σταυροπηγιο, 16 Οκτωβρίου 2023 

Ευχαριστήρια Επιστολή από τη Διεύθυνση του 

Νηπιαγωγείου Σταυροπηγίου προς τη Σχολική Επιτροπή  

τους εκπροσώπους Γονέων των μαθητών μας και φίλους 

ιδιώτες του σχολείου μας».   

 Αξιότιμοι κύριοι, αγαπητοί γονείς και ‘’συνοδοιπόροι  μας’’, 

με την παρούσα επιστολή αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε θερμά σε πρώτη 

φάση τη Σχολική Επιτροπή  του δήμου Δυτικής Μάνης για το βάψιμο του σχολείου μας που 

πραγματοποιήθηκε στις αρχές Σεπτεμβρίου 2023,  κατόπιν  πρότερου αιτήματός μας , στις 

δημοτικές αρχές και τη Σχολική μας Επιτροπής.  

Επιπλέον ένα μεγάλο ευχαριστώ στην ιδιωτική πρωτοβουλία ανθρώπων –φίλων  μας , που 

μας αγαπούν και βοηθούν  καθώς και τους εκπροσώπους των γονέων μας  για τη  προσφορά 

και δωρεά σας  στους μαθητές του  Νηπιαγωγείου Σταυροπηγίου  ,πράγμα που αποτελεί  

ένδειξη της εκτιμήσεώς μας  έναντι της αξιόλογης πράξης σας. 

Είναι γνωστή σε όλους μας η δύσκολή περίοδος που διανύουμε ,τόσο σε οικονομικό όσο και 

σε κοινωνικό επίπεδα. 

Η άμεση ανταπόκρισή σας στο αίτημά μας για την τοποθέτηση  κουρτινόξυλων (αγορά από 

σχολική επιτροπή και τοποθέτηση σε συνεργασία με ιδιωτική πρωτοβουλία εργατών-

γονέα),η συνδρομή σας στην πραγματοποίηση  ποικίλλων  μικρο— παρεμβάσεων/επισκευών 

στην έναρξη  της λειτουργίας μας ,αλλά και η δωρεά φωτιστικού γραφείου- ντουλαπιού 

,βιβλίων από την προσωπικής σας βιβλιοθήκη και κυρίως η δωρεά υφάσματος σκίασης στον 

προαύλιο χώρο  αποτελεί προ-οιωνός μιας όμορφης συνεργασίας μας και πηγή χαράς και 

έμπνευσης για το δημιουργικό μας έργο. 

 Ομολογουμένως, η τοποθέτηση προσωρινού σκίαστρου προκειμένου οι μαθητές μας να προ-

αυλίζονται , χωρίς  να ταλαιπωρούνται από τον ήλιο, σε περιόδους έντονης ηλιοφάνειας και 

να προστατεύονται, μερικώς, από ήπια καιρικά φαινόμενα όπως τη βροχή, απέδειξε την 

αμέριστη αγάπη σας προς τους μικρούς μας μαθητές και η δωρεά σας αποτελεί  δείγμα του 

ενδιαφέροντός σας .Η ανιδιοτελής σας στήριξη αποτελεί αντιστάθμισμα στις   δυσχέρειες 

,που τυχόν μπορεί να κληθούμε, ενίοτε , να αντιμετωπίσουμε . 

Είναι πολύ σημαντικές αυτού του είδους οι πρωτοβουλίες στήριξης που αναδεικνύουν την 

κοινωνική ευαισθησία και την έννοια της προσφοράς ενώ παράλληλα δημιουργούν συνθήκες 

αισιοδοξίας σε όλη την μαθητική μας κοινότητα. 

Καλή υγεία και καλή συνέχεια σε όλους που συνδράμουν με το δικό τους τρόπο, 

συμπληρώνοντας και υποστηρίζοντας το εκπαιδευτικό μας έργο! 

 Με εκτίμηση η Προϊσταμένη και το λοιπό προσωπικό  του Νηπιαγωγείου Σταυροπηγίου 

 



                         

 

  

 


